

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
«Про передачу бюджетних призначень, передбачених Департаменту
освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Відповідно до пункту 1.1. рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року № 421/2643 «Про деякі питання діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» утворено Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) шляхом виділу з Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

27 червня 2018 року зареєстровано Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що є правонаступником у частині відповідного майна, прав та обов'язків Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які переходять до нього після виділу з Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття розпорядження є передача бюджетних призначень, передбачених Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік у бюджеті міста Києва до Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для подальшого забезпечення виконання заходів Міської комплексної цільової програми «Молодь та спорт столиці» на 2016 – 2018 роки та Міської цільової програми оздоровлення та відпочинку дітей міста Києва на період до 2018 року.

3. Правові аспекти

Стаття 23 Бюджетного кодексу України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року № 18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету», рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року №1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік», рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року № 421/2643 «Про деякі питання діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної

адміністрації) від 31 січня 2018 року № 87 «Про деякі питання діяльності підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва».

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття розпорядження не потребує додаткового фінансування з бюджету міста Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

7. Громадські обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття розпорядження надасть можливість передати бюджетні призначення, передбачені Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2018 рік» у бюджеті міста Києва до Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Директор департаменту освіти і науки,
молоді та спорту виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)



О. Фіданян

